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MINISTERSTVO SKOLSTVI, OP Vzdélavani

fondv CR EVROPSKA UNIE  MLADEZE A TELOVYCHOVY  pro konkurenceschopnost

INVESTICE DO ROZVOJE VZDELAVANI

Nazev vzdelavaciho materialu:

Jednoduché urokovani - vypocty

Cislo vzdélavaciho materialu:

VY _32_INOVACE_M1.3.07

Autor vzdélavaci materialu:

Mgr. Vaclava Dlouha

Obdobi, ve kterém byl
vzdélavaci material vytvoren:

1. pololeti Skolniho roku 2013/2014

Vzdélavaci oblast:

Matematika a jeji aplikace

Vzdélavaci obor:

Matematika a jeji aplikace

Vzdélavaci predmét:

Matematika

Tematicka oblast:

Finan¢ni matematika

Roc¢nik, pro ktery je vzdélavaci
material urcen:

Sekunda niZzsi stupen gymnazia

Anotace:

Pracovni list je mozné pouzivat sou¢asné pii1 vykladu
S prezentaci na stejné téma nebo jako samostatnou
praci zakl pii procvicovani daného tématu

Citace pouzitych zdroji:

Vlastni zdroje

Vzdélavaci material vytvofen v rdmci projektu
Sportovni gymnéazium - Skola 21. stoleti




Finan¢ni matematika VY_32_INOVACE_M1.3.07
Autor VM: Mgr. Vaclava Dlouha

Pracovni list: Jednoduché Urokovani - vypocty

Priklad 1.

Jaky bude urok pti vkladu 25000 K¢ na ucet s ro¢ni irokovou mirou 1,4 %?

Reseni:

Jistina (z&klad) ..................oceeil K¢
Urokova mira (podet procent) ........ %
Urok (procentova ¢ast) ................ ?

Vypocet:

Odpovéd’:

Priklad 2.

Kolik penéz musime vloZit na ucet s ro¢ni trokovou mirou 1,7 %, abychom
ziskali Girok ve vys$i 5100 K¢?

JIStINA oo ?

Vypocet:

Odpovéd’:
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Priklad 3.

Pijcka 40000 K¢ veetne aroku ve vysi 5600 K¢ bude za rok splacena. Jaka je u
této pljcky stanovena trokova mira?

Urokovamira .....c.ovvvvevnnnn, ?

Vypocet:

Odpovéd’:

Priklad 4.

Vklad 80000 K¢ se za rok zvysil o 2080 K¢&. Jaké urokova mira platila pro tento
vklad?

Priklad 5.

U ptjcky 60000 K¢ byla stanovena ro¢ni urokova mira 12,5 %. O kolik korun
vzroste jeji splatka?



